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Gruparea [DRNELIU ZEEE9-E0BRE9NU“
cu (rAHDUk DE FŒR' '

pune liste in 33 județe! ,
In aleqerile trecute Gruparea dlui C. Z. Codreanu a putut pune liste 

si a culege" astfel voturi, numai în 16 județe. Totuși a primit un număr . 
frumos de voturi, lipsindu-i doar vre-o 4000 pentru a atinge JȚăȘura de , 
2°/o din voturile date, pe urma cărora ar fi intrat 5 6 deputați ai săi

De data asta vestim cu bucurie, că Garda dlui C. Z. Codreanu, 
a reușit a pune liste în 35 de județe, - căci din atâtea locuri sau ri
dicat doritori și jertfitori pentru luptă sfântă și inimoasă a acestei grupări. 
Așa apoi, de data asta Garda își va face negreșit întrarea in Sfatul Țării 
cu un număr frumos de deputați, unde își va începe dirza sa luptă pentru 
românescul și bărbătescul său program, lucrând din greu la curățirea 
moravurilor rele atât de numeroase, din această țară

Ajutați-o toți cei doritori de mai binel________ ________________

II

Lista noastră în jud. Hunedoarei.
„Gruparea Corneliu Z. Codreanu", a depus pentru județul

Hunedoarei următoarea listă de candidați de deputați : 
Ion I. Moța, Doctor în Drept, adv. în Orăștie. 
loan Moța,$xeo\., dir. „Libertatea“, ft. senator și deputat. 
Josij Costea, advocat, Ilia. 
lordache Popa, înv. director, Romos.
Mihai Gligor, econom, Cugir.
Ioan Popescu, învăț. Zam-Tămășești.
Pavel Tri fan, econom, Țebea.
Ioan Lupu al Sofiei, fost primar, Beriu. 
Muntean Mihai, econom, Deva-Sântohalm.
E, precum vedeți, o listă, în care sunt întrunite toate pă

turile din cari e format neamul nostru: cărturari și plugari : 2 
advocați, 2 învățători, 1 preot și 4 țărani. — Sprijiniți-o cu 
căldură, ca pe cea mai bine întocmită și vrednicăj________

Bărbați de seamă 
se adună tot mai mulți în 

jurul steagului Gărzii

„Garda dlui Codreanu a fost la în
ceput îmbrățișată mai ales de tineret. 
Dar pe măsură ce a dat mai multe 
semne de luptă vitează și biruitoare, 
tot mai mulți bărbați de seamă se 
întorc spre ea și se înscriu să in
tre sub steagul ei.

Aflăm cu plăcere că pân’acum 
trei Profesori universitari S’au înscris 
în „Gaida de fier“, și sunt can
didați pe listele ei : Dl Profesor 
Trăiau Brăileanu delà Universitatea 
din Cernăuți, e cap de listă la Te
cuci ; dl Dragos Protopopescu, prof, 
univ. Cernăuți, și redactor la ziarul 
„Calendarul“ e cap de listă la Bo
toșani, dl Șerban prof, univ., Iași, cap 
de listă la Vaslui. — Apoi : mai mulți 
profesori de Liceu, și mai mulți 
advocați, medici ; îndeosebi însă nu
meroși cărturari ai satelor: învăță
tori și preoți, pe lângă poporul mai 
numeros decât toți.

— Iar după aceste alegeri, din 
cari Garda va ieși frumos întărită, 
— ea va fi tot mai serios prețuită 
și de bărbații cei mai tnvățați ai 
neamului, dintre cari tot mai mulți 
se vor aduna în jurul ei.

Să ne ținem numai bine în lupta 
în care am întrat cu mândră ho- 
tărîrel

Fiji cu băgare de seamă 
la semnul nostru
Semnul grupării CORNELIU Z. 

CODREANU este

Ontrdiil de Fler.
Alegătorii să fie cu băgare de 

seamă când votează căci mai sunt 
câteva semne ale altor partide care 
seamănă cu semnul nostru. Astfel 
un partid (georgiștii) au și ei ca 
semn un fel de gard, acesta : adică 
trei linii III drepte, dar netăiate de 

alte 3 linii cruciș. Apoi un partid 

socialist are acest semn care 
seamănă tot cu un fel de gard: a- 
dică trei linii culcate tăiate de o li
nie dreaptă.

Să nu confundați (amestecați) a- 
cest semn cu semnul nostru care 
este: trei linii culcate, tăiate de trei 
linii drepte:

■ ■ ■

adică d»r<l«»I <le Fier, 
Acesta să-l votați.

Către alegatorii din județul Hunedoarei
din Caraș, Severin, Arad, Alba, Sibiiu, Făgăraș, Turda, 
Mureș, Maramureș și din celelalte județe ardelene 
în cari s’a ridicat steagul cu „GARDUL DE FIER“:

Iubiți alegători și /rații

Sunt foarte mișcat de stăruințele și caldele cereri ce-mi 
faceți din atâtea părți, ca să trec peste tot locul în aceste 
zile,’ macar pentru a ne vedea și a vă spune o vorbă bună. — 
Cu atâta bucurie aș merge peste tot locul! Dar datoria co
mandantului e, să alerge și să sară însuși în luptă acolo unde 
primejdia e mai mare, unde focul e mai aprins !—Iar această 
primejdie și luptă cruntă, corp la corp, aici e mai mare, mai 
grea, mai încordată, în draga noastră Basarabie cea copleșită 
de pirul înecător și ucigător străin, care va să stîrpească nobila 
holdă verde de neam românesc, — și aici in scumpa noastră 
Moldova, în al cărei corp și-a înfipt în chip îngrozitor rădă
cinile sale buruiana pierzătoare a străinului celui mai îndrăcit, 
— așa cum în trifoiști sau în luțerniște face pustiire unde 
apucă „râia“ (zisă și „mătasă“) galbănă și ucigătoare! Aici 
trebue lucrat din greu. Aici trebue să stau!

La voi, bunii mei frați din Bănat șl Ardeal, pot veni 
să învăț, nu să Vă învăț.' — Să învăț cum se duce o luptă de 
apărare a neamului, luptă în care sunteți ca ne-alții de oțetiți. 
Doar atât v’aș putea ruga, și vă rog, ca săgețile și spadele 
ce le aveați îndreptate împotriva prigonitorului Maghiar, să le 
întoarceți azi toți, dar toți!, cu aceeași vitejie, împotriva ne
cinstei care s’a așezat în politica țării și împotriva sugrumătoru
lui neam evreesc, care ne amenință cu o nouă iobăgie, iobăgia 
banului lui, care e mai sugrumătoare ca toate cele din trecut!

Ori-cât de mult aș dori, nu pot veni în mijlocul d-voastre, 
ci Vă rog: dați mânile d-voastre și tot ajutorul, fraților mei 
bunilor soți de luptă de acolo!

Vă fac însă prin aceasta făgăduința sărbătorească, pe 
care o voi împlini: în curând după alegeri, am să merg prin 
toate județele cele cari s’au ținut mai brave în jurul steagului 
nostru tînăr și curat, ca să vă strâng la toți mânile cu mul
țumire și cu dragoste, — și ca să chibzuim împreună asupra 
organizării peste tot locul, a mișcării și luptei noastre, care 
trebue să fie tot mai vie, tot mai răzbitoare peste toate!

Stăruiți cu bărbăție în luptă, și vom avea o frumoasă 
biruință!

Cu frățești salutari și îmbărbătări:
Iași, 25 iunie 1932. Corneliu Zelea-Codreanu

“ Garda Codreanu vrea păs
trarea conversiunii și chiar lărgirea 
eil Partidele vreau s’o schimbe și 
ciuntească. Le oprim noi delà asta I

Pedeapsă11

Soill delà Väcärejtl
Ceata voinică de studenți în

chiși acum 10 ani la Văcărești pen- 
trucă pregăteau o grozavă lovi
tură pentru jidoviții conducători ai 
țării și pentru capii jidovimei, — a- 
cum toți oameni cu rosturi în viața 
deobște, — sunt azi toți candidați 
pe listeie „Gărzii“, ca chezășie tare 
despre sănătatea și vitejia mișcării : 

Corneliu Z. Codreanu, căpetenia 
lor, e candidat la Câmpulung (Bu
covina), la Neamț. Cahul și Turda.

Ion I. Moța-, la Hunedoara, Câm
pulung (Bucovina) Arad și Făgăraș.

Ilie Gârneață la Bălți (Basarabia). 
Corneliu Georgescu la Arad. 
Radu Mironovici în Bucovina.

Programul Grupării Corneliu Z. 
Codreanu are în fruntea sa pedep
sirea celor cari au tâlhărit averea 
țării, cari s’au îmbogățit din poli
tică, și confișcarea averilor acestora. 
Vom cere pedeapsa cu moartea, 
adusă pe cale de legi, pentruca pe 
întinsul pământului românesc să fie 
ridicate spânzurători și țepe, cari 
ele singure mai pot aduce cinste 
în politică și în (ară.

Dar veți zice : de unde știm noi 
că nu-i și aceasta o vorbă goală? 
Care e garanția (chizășia) că lucru
rile vor fi așa cum le spuneți, că 
(epele D.-voastră nu vor fi niște 
frigări în care să vă prăjiți frip
turile ?

Garanțiile noastre sunt în tre
cutul șefului nostru Corneliu Ze- 
lea-Codreanu și al celorlalți frun-
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iași ai Gărzii. Un om care a su
ferit 10 ani la rând prigoane, în
chisori, bătăi, batjocuri, din pricina 
luptei lui politice, când putea fi 
chiar ministru în alt partid, când 
putea să trăiască tihnit și să facă 
avere dacă se dădea cu partidele 
cari îl ademeneau, — un asemenea 
om, cum a fost și este Corneliu 
Zelea-Codreanu, nu-și părăsește ere- 
dinjele nici când e la putere, de 
dragul arginjilor. Dacă arginți ar 
căuta în viajă, iar fi putut avea 
până la vârsta de 33 ani cât are 
acum. Ar fi avut bani din belșug, 
în locul suferinfelor cari i-au sfăr- 
mat cei mai frumoși ani ai tine
reții prin toate închisorile tării. Ga
ranția împlinirii făgădueliior noas
tre stă aci, în trecutul nostru ne
pătat și chinuit, în prigoanele 
care și azi ne urmăresc cu ură 
neîmpăcată pretutindeni.

Pedeapsa făgăduită de noi va 
fi cruntă, dar nu o vorbă goală I

Garda la Bucuiești.

— Garda a pus listă și în județul 
Ilfov, care cuprinde în sine capitala 
Țării, Bucureștii, unde va da lovitură 
simjită străinilor și înstrăinaților ce 
mișună acolo.

„Dreptate" 
național-țărănistă 

Călcările de lege din Ardeal.

Național-țărăniștii tot cu aceea au 
bătut capul țăranilor în propaganda 
lor de până acum că liberalii calcă 
legile cu nerușinare (și aveau drep
tate spunând aceasta). Lumea s’a 
strâns în jurul național-țărăniștilor ca 
în jurul unor mântuitori din nedrep
tăți, din hoții și călcări de legi.

Mai spuneau și spun apoi națio
nal-țărăniștii ardeleni, că în capul 
răutăților sunt regățenii, și huleau în 
toate chipurile vechiul regat, cerând 
cât mai multă despărțire administra
tivă de vechiul regat putred (unii 
îți șopteau la ureche că Ardealul 
trebue făcut țară „autonomă", căci 
numai așa scapă de nedreptățile fă
cute de regățeni).

Dar iată că avem din nou un 
Îuvern ardelenesc de-al nostru, cu 

•r. Vaida în frunte. Și iată că acest 
guvern ardelenesc, ne face nedreptăți 
nouă Ardelenilor, nedreptăți adesea 
chiar mai mari decât cele făcute de 
liberali și de regățeni/ Iată câteva:

1. In jud. Maramureș preotul Du
mitrescu, capul de listă al Gărzii de 
Fier, a fost arestat, iar oamenii noștri, 
maramureșeni de baștină, împiedecați 
de a pune lista Gărzii.

2. In județele Turda și Sibiu, ar
delenii noștri Amos Horațiu Pop 
care e un viteaz legionar de-al lui 
Codreanu, apoi Poenarul G. Banea 
și alții, au fost arestați pentrucă fă
ceau propagandă așa cum îi sfătuia 
inima lor, pentru Gruparea Codreanu, 
fiind opriți a mai vorbi pin sate.

3. In județul Hunedoara, căpitanul 
de jandarmi Vlad delà Brad a oprit 
toată propaganda prin sste cât și 
vânzarea foii „Libertatea" amenințând 
pe conducătorii Librăriei „Sfăt" unde 
se vindea. (Vezi mai pe larg scri
soarea din Brad).

— Politicianii național-țărăniști au 
dat apoi ordin notarilor: să nu-și 
facă datoria prevăzută de legi și să 
nu iscălească (pentru autentificare) 
listele Grupării Codreanu când vor 
veni oamenii s’o cearăI Așa am pă- 
țit’o noi în două locuri în județ.

Iată dreptatea ce ni-se face nouă 
Ardelenilor sub stăpânirea ardele
nească a național-țărăniștilor 1 Iată ce 
dreptate s'ar face Ardelenilor în Ar

dealul „autonom" visat de național- 
țărăniștii cari batjocoresc cu ură ne
dreaptă pe frații din regat.

Să mai protestăm? Deageaba o 
facem. Nimeni nu va pedepsi pe 
acești vinovați. Lumea vede nedrep
tatea, și ne urmează cu atât mai 
mult. Cu toate prigoanele, arestările, 
confiscările de vechi ziare românești 
ardelenești, pedici ilegale puse de 
administrație în fața listelor cu Gar
dul de Fier, — acesta va biruil Mâine, 
România legionară, sub mâna de fier 
a lui Codreanu, își va aduce aminte 
de toate nedreptățile și le va plăti 
așa cum știu să plătească legionarii: 
fără milă pentru cei ce au prăpădit 
averea și au batjocorit sufletul țării !

Români delà Arad!

Bunii Români creștini din ju
dețul Arad, să vie bucuroși în ju
rul „Gărzii de Fier“, căci au o listă 
în cap cu bravul Corneliu Geor
gescu, unul din cei 6 studenți delà 
Văcărești, pe cari i-a admirat toată 
jara în marele lor proces studenjesc.

Faceji cu drag gardă în jurul 
lui și duceji la biruință „Garda"!

Prigonirilor — se va răspunde !

Știam că Garda va avea parte 
de prigoană, — căci dl Dr. Vaida 
când a adunat la București pe noii 
Prefecji, le-a spus:

— Alegerile vor fi libere. Dar 
asta nu însemnează că să daji li
bertate și „curentelor extremiste". 
Sub vorba curente „extremiste" se 
înjeleg partidele sau grupările cari 
ridică cererile cele mai departe mer
gătoare, unele în spre stânga, altele 
spre dreapta. Dar ce păcat și ne
legiuire este, a pune în aceeaș cum
pănă pe cei cu cereri de dreapta, 
cu cei de stânga IC&X de stânga (cari 
sunt internaționalii și comuniștii), 
cer stricarea bunei rândueli din țară 
și destrămarea ei, scufundarea ei 
în prăpăstii din cari să nu mai iasă, 
— cei „de dreapta" cer chiar dim
potrivă: întărirea bunei rândueli în 
(ară și îndreptarea nedreptăților ce 
se tac neamului stăpânilor și sus
ținător de (ară, cerând totul pentru 
acest neam, și să nu se lapede bu
nurile țării tot în gurile străinilor 
răi și necredincioși, cum se face 
azi! Aceștia vor cel mai mare bine 
și țării și neamului nostru româ
nesc. A-i pune într’o cumpănă cu 
comuniștii, e o orbie și prostiei

Dar la noi așa se face. Zic domnii : 
avem „extreme" de stânga și de 
dreapta. Nici unele nu ne plac; pe 
amândouă le frânăm, ba luăm mă
suri chiar de a le stârpii

Dacă ia astfel de măsuri față de 
păcătoșii comuniști și internaționali, 
guvernul Vaida (și ori-care), bine 
facel Insamnă că-și păzește (ara de 
răul Dar a lua la fel față de cei 
„de dreapta", însamnă că nu vrea 
neamului românesc mai mult bine 
decât aie azi în țara lui (când are 
așa de puțin și străinii așa de mult)! 
Iar asta e o nemernicie.

Gruparea de luptători din jurul 
lui Corneliu Z. Codreanu, e și ea 
socotită de dl Vaida și soții, ca „ex
tremistă", deci primejdioasă, (pen
tru că strigă: Românul întâii lui 
mai mult, lui tot 1 și nu ca azi, că 
lui îi dai fărîmături, iar masa cea 
grasă o dai toată jidovimei, care ea 
să arunce și domnilor noștri câte o 
bucățică 1...), — și pentru asta e și 
ea prigonită și împedecată a se 
mișcă, a se lupta luptă dreaptă 1

Guvernul să bage de seamă ce 
ace! Căci cei din „Garda de fier", 
voinici cu brațe de fer, nu știu de 
frică și nu sufăr batjocura!

Un căpitan de jandarmi 
pe care rugăm guvernul, să-l a- 
vanseze îndată, că tare mare slujbă 

îi face guvernului, — și nouă!
— E căpitanul de jandarmi din Brad. —

Ni-se vestesc din Brad (județul 
Hunedoara, zis Zarand) următoarele :

In 24 Iun. zi de târg de săptă
mână în Brad, în piață, printre mul
țimea de oameni, un țăran dintr’un 
sat vecin, cetea „Libertatea". Oa
menii se adunaseră în jurul lui și 
ascultau și le plăcea. Oarecine, ceva 
om de „partid*,  s’a dus și a în
științat pe Căpitanul de jandarmi 
Vlad, că ce lucru grozav se petrece 
în piață, că un țăran, cetește altora 
din „Libertatea". îndată Căpitanul 
a fugit, ca la foc, și a luat la răs
pundere pe țăran, cum îndrăznește 
el să cetească acea foaie în mij
locul târgului ?, și de unde o are ? — 
„O am de aci delà Librăria „Mi
nerva“ a dlui Sfăt, a răspuns ță
ranul mirat de spaima Căpitanului. — 
„Hai cu mine!" Și l’a dus în Li
brărie. Aci a întrebat pe dl Sfăt:
— „Cum cutezi dta să vinzi foaia 
aceasta? - Eu cutez bine, a răs
puns liniștit și demn dl Sfăt, căci 
o vând de zeci de ani, nu deacum, 
și o știu ca pe cea mai bună foaie 
pentru popor, și care a făcut ser
vicii (slujbe) neprețuite neamului nos
tru în luptele luil — „Acum nu se 
mai poate vinde 1 Nu vezi dta că 
îndrumă lumea în jurul „Gărzii de 
Fier“ care e oprită de guvern 1 Să 
nu mai vinzi nici un număr! Pe 
cari îi ai, îi confișc (iau).

fntâmplându-se de față și dl pro
fesor Gh. Pârvu, i-a zis și dsa, li
niștit și serios, că ce face nu face 
bine oprind vînzarea unei foi din 
cele mai românești. Căpitanul i a 
răspuns: Nu și nu! Nu-i permis (în
găduit) să se mai vînză aceasta 
foaie!... Apoi a luat de-o parte pe 
dl prof. Pârvu și i-a spus: — D-le 
Pârvu! Te sfăfuesc să nu faci nici 
o mișcare în folosul „Gărzii de 
Fier", că am ordin secret să re
prim (zdrobesc) cu orice mijloace 
orice mișcare 1, ba pe d-ta să te 
arestez îndată ce simt ceva!“
— Dl prof. Pârvu a rîs de îngrijo
rarea patriotică a strașnicului Că
pitan, și i-a răspuns ceva în glumă, 
căci în serios nu-1 putea lua.
La fel a pășit bărbătește inimosul 
nostru frate luptător Mc. Bogdan, 
măestru ferar din Brad, brav spri
jinitor ai mișcării.

*
Se vede că furia volniciei se 

deslănțue. Și mai ales se va des- 
lănțuî în săptămânile de naintea a- 
legerii, și pe la noi! — In fața a- 
cestei primejdii sfătuim pe sprijini
torii noștri, să nu se înfrice deloc. 
Unde au arestat pe un conducător 
local, să se ridice îndate zece în 
locul lui, și să înalțe steagul căzut 
din mânile luil

*
întâiul nostru Redactor, d. Dr. Ion 

1. Moța, aflând de cele întâmplate, 
a mers a doua zi la Prefectură și 
a rugat pe d. Prefect Atirescu să i 
arate dacă e opreliște pentru libera 
mișcare a Gărzii de Fier.

D-l Prefect i-a declarat advocatu
lui Moța, că : nare nici un ordin de 
acest fel, nici d-sa nu a dot nici o 
opreliște de acest fel, căci propaganda 
pentru alegeri și alegerile înseși sunt 
și au să fie cu totul liberei

In urma acestei declarații a d-lui 
Prefect, d. adv. Moța a dat îndată 
o reclamație (pîră) la Prefectură și 
una la Parchet (la Procurorul) îm
potriva volnicului Căpitan Vlad.

— Oamenii noștri însă să se aș
tepte la opreliști și volnicii destule. 
Ei să fie în fața lor cu atât mai 
muți și liniștiți, cu cât voinicii vor

fi mai furioși, și să le spună doar 
atât: La revedere în 17 Iulie în ca
bina de votare 1

Propunem însă guvernului că: 
Să avanseze (înainteze în grad) 
pe credinciosul său căpitan îndată 
de maior, dacă nu chiar de General, 
căci îi face în adevăr slujbă mare, 
— dar... și nouă 1 Prigoana dînsului 
ne sporește vădit gardiștii !

Scrisoare
din Ceriejul-de-sus.

Atacurile lui Dr. Iustin Pop contra 
„Gărzii de Fier".

Die Redactori In 26Iun. au so
sit în comuna noastră Ceriejul-de- 
sus (jud. Hunedoarei) trimișii Par
tidului Național-țărănesc : Dr. Iustin 
Pop din Deva și Dr. S. Câmpean, 
A vorbit cel dintâi d. Dr. Iustin Pop, 
nu arătând cum ar trebui gospodă
rită și cum va fi gospodărită această 
scumpă (ară, ci ponegrind pe libe
rali cum a știut d sa mai înjositor, 
la fel pe Partidul Poporului, — apoi 
a trecut la „Garda de Fier“, despre 
care a spus că e o formațiune ti- 
neră condusă de Cornel Codreanu, 
pe care guvernul trecut a și des- 
ființat’o aflându-o primejdioasă pen
tru liniștea din lăuntru a țării, — 
totuș ea îndrăznește iară să pășască 
în rândul partidelor și să ceară spri
jinul mai ales al tinerimei, pe care 
o zăpăcește de cap și o duce în 
rătăcire. Atacă conducerea ei de 
aici din județ, care o are părintele
1. Moța și fiul său delà Orăștie! Și 
dă-i cu hula la fața „Gărzii de Fie“ - 
și a conducătorilor ei.

Atunci inimosul preot Ionel Ro
man de aici, ne-putând suferi hule 
la fața acestei cete de luptători prea 
vrednici, a ridicat din mulțime glas 
zicând: „Protestez împotriva hule
lor ce se aruncă aici unui credin
cios luptător ca părintele loan Moța, 
care a fost lotdeuna apărător al cre
dinței noastre strămoșeștii

Și îndată al doilea s’a ridicat 
cu glas de protestare dl Iosif Bug- 
nariu din Hondol, fost deputat. D-Sa 
i-a spus’o în față dlui Dr. Iustin 
Pop : Ce ai d-ta cu părintele Moța ? 
Par’că noi nu vă știm pe fiecare 
cine sunteți?

„Pe când în anii războiului păr. 
Moța luase drumul pribegiei în ve
chiul Regat și căuta, cu alți arde
leni vrednici, căi și chipuri de a 
ajuta la Unirea tuturor Românilor, 
la liberarea noastră de sub Unguri, 
d-ta, die Iustin Pop, îndrumai pe 
Românii de aici să dee împrumu
turi de război Ungariei și batjoco
reai pe Moța și pe ceialalți arde
leni refugiați în Regat, în congre
gația comitatului la Deval

îndată al treilea, dl Sabin Bu
cur l’a luat în primire spunând: Să 
vă fie rușine celor ce nu știți să 
învățați pe acest popor altceva, de
cât să urască pe frații săi din Re
gat, cari au sângerat atât de greu 
pentru liberarea noastră 1... Și le-au 
arătat câte isprăvi năzdrăvane au 
făcut când au fost la putere, îngre
unând (ara cu rânduri noi de sluj
bași și zălogind bunurile țării la 
străini.

Și alții, încât poporul a început 
a-l huidui pe veninosul domn să- 
mănător de ură! „Vipera de sub ce
tatea Devei" cum i-se zice acestui 
domn, n’a mai zis o vorbă, ci a 
stat opărit de-o parte.

A mai vorbit Dr. Câmpean, mai 
pașnic și mai cuminte. Apoi adu
narea s’a împrăștiat, — oamenii 
fiind cu atât mai mult împinși spre 
„Garda de fier" chiar prin hulele 
nesăbuite ale fruntașului național 
ărănist.

Victor.
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